
 

Rozpis ELM č.5 / 2017 

Název Mezinárodní silniční cyklistický maratón EVROPA – memoriál Romana  Meidla 

Termín 13. 5. 2017 (sobota) 

Místo Znojmo 

Kancelář 

Sportovní HALA TJ Znojmo ul. J.F. Curie 5 (parkoviště pro závodníky nám. Svobody cca 250m 

od místa prezentace) Kancelář v provozu od 8.30 do 10.30 hodin. V 10.30 hodin se kancelář 

uzavírá a nelze se po tomto čase přihlásit. 

Startují 

Všichni řádně přihlášeni a prezentování před startem dle pravidel ELM. Uzávěrka přihlášek pro 

závod je dne 12.5.2017 v 18.00 hod (dle stop-času ELM). Dále možnost startu pro příchozí. 

Všichni předem i na místě se přihlašují pro tento závod na samostatnou přihlášku viz 

www.cykloklubkucera. Vyplnit přihlášku lze předem a zaslat na e-mail:cykloklubkucera.cz  nebo 

na místě 

Startovné 

Startovné pro přihlášené předem 350,-  prostřednictvím převodu na účet  107-3994720277/0100 

( VS jméno +příjmení ) Rozhodujícím datem pro přihlášení předem je středa 10.5.2017. Pro 

nepřihlášené, ale zaregistrované v ELM zvýšené startovné dle pravidel ELM. Příchozí 400,- + 

100,- Kč vratná záloha za startovní číslo v ceně oběd, sociální zázemí - sprchy, občerstvovací 

stanice, ochutnávka vín. Předem přihlášeni a zaregistrování v ELM platí předem i na místě 350,- 

Kč. Nezaregistrovaní v ELM automaticky spadají do kategorie „Příchozí“ 

Start 11.00 hodin cca  50m od kanceláře závodu ul. J.F. Curie 

Trať 
V délce 100km  vedena pouze na území ČR. Téměř v celé délce velmi kvalitní asfalt. Podrobnější 

informace k vedení trasy na www.cykloklubkucera.cz 

Rozhodčí Český svaz cyklistiky – Ing. Jiří Dohnal  

Ceny Věcné ceny    

Občerstvení 
Pro všechny přihlášené oběd v místě prezentace + nabídka místní kavárny + občerstvovací 

stanice na trati + ochutnávka vín 

Zdravotnické 

zabezpečení 
Lékař a zdravotník + sanitní vozidlo (poslední vozidlo) 

Pořadatel Cyklo Klub Kučera Znojmo 

Kontaktní 

osoby 
Čestmír Vala, tel 608 736 135, e-mail. cykloklubkucera@seznam.cz 

Sponzor Město Znojmo, lokální vinaři a další partneři 

 

P O Z O R!!!!!!!!!!!!!! 

Symbolický start: ulice F. J. Curie u budovy Sokola 

Na ostrý start přejezd v organizované uzavřené skupině za dohledu Policie ČR, 

pořadatelských vozidel a motocyklů 

Ostrý start: za obcí Suchohrdly cca 4 km od symbolického startu 

Trasa: Těšetice, Prosiměřice, Vítonice, Hostěradice, Miroslav, Olbramovice – křižovatka, 

Dobelice, Vémyslice, Tulešice, Rešice, Rouchovany, Hrotovice, Račice, Myslbořice, odbočka 

vlevo směr Ratkovice u Hrotovic Biskupice, Rozkoš, Střelice, Jevišovice, Bojanovice, 

Hluboké Mašůvky. 

Cíl: cca 1500m před příměstskou částí Znojmo – Přímětice cca v polovině dlouhé rovinky. 

http://www.cykloklubkucera/


 

Závodníci jsou povinni dodržovat ustanovení pravidel silničního provozu a tohoto 

závodu se účastní na vlastní nebezpečí. Pořadatel nezodpovídá za škody vzniklé 

závodníkům a způsobené třetím osobám.  

 

Formulář na přihlášku nejdříve stáhněte do svého počítače. Následně vyplňte a zašlete 

na e-mail: cykloklubkucera@seznam.cz 


